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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 كدام يك از جانداران زير آسيب شديدتري به جنگل مي رساند؟. 1

  خوك .د    بز .ج  گوسفند .ب  گاو .الف  

 كدام يك از حيوانات زير به زادآوري جنگل خسارت وارد مي كند؟. 2

  گراز .د    گوزن.ج  خرگوش .بخارپشت         .الف     

 كدام يك از جانوران زير در زمستان صدمات بيشتري وارد مي كند؟. 3

  گوزن .د  خرگوش .ج  سنجاب .ب  گراز .الف  

 بيرون راندن دام از جنگل از چه سالي آغاز شد؟. 4

  1375.د    1341.ج  1368 .ب  1361 .الف  

 در كدام يك از مناطق زير گونه هاي حشرات بيشتر يافت مي شود؟. 5

  مناطق معتدل .د    مناطق گرم و كم ارتفاع .ج         مناطق سرد و مرتفع .ب  مناطق بياباني .الف  

 در چه كشوري روش نوين مبارزه با سوسكهايي كه به پوست درخت حمله ور مي شوند ابداع شده بود؟. 6

  افريقا .د    فرانسه .ج  آمريكا .ب  ايران .الف  

 رگ درختان شود؟كدام گياه انگلي ممكن است باعث م. 7

  شات دانه .د    تمشك .ج  پيچك .ب  واش .الف      

 عامل اصلي فرسايش خاك كدام مورد است؟. 8

  تگرگ .د    بهمن .ج  باران .ب  برف .الف  

 آسيب باد در جنگل تا چند متر در دقيقه مي باشد؟. 9

  متر در دقيقه 650 .د          متر در دقيقه 750 .ج       متر در دقيقه 350 .ب     متر در دقيقه 550 .الف  

 كدام جنگل در مقابل باد مقاومت بيشتري دارد؟. 10

  جنگلهاي مصنوعي .د         جنگل سوزني برگ .ج  جنگل همسال .ب  جنگل ناهمسال .الف  

 حساسيت دارند؟ 2SOكدام يك از گونه هاي زير در مقابل . 11

  بيد .د  نارون .ج  اقاقيا .ب  صنوبر .الف  

  مقدار گاز كلر تا چه مقدار در جو كشنده مي باشد؟. 12

  يك صدم .د  يك هزارم .ج  يك صدهزارم .ب  يك ده هزارم .الف  

 كدام گونه در مقابل صاعقه بيشتر آسيب مي بيند؟. 13

  مازو.د    افرا .ج  توس .ب  راش .الف  

  كدام يك از گونه هاي زير مقاومت كمتري به آتش سوزي دارند؟ . 14

  گردو.د  توسكا .ج  ممرز .ب  آزاد .لفا  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  آتش سوزي باعث از بين رفتن كدام عنصر در خاك مي شود؟ .15

  فسفر .د    پتاس .ج  ازت .ب  كلسيم .الف  

  شود؟ دوره سرسبزي بعد از آتش سوزي از چه موقعي شروع مي. 16

 .الف  
4

1
 .ب    .باشندگياهان روئيده  

4

2
  .باشندگياهان روئيده  

. ج  
4

6
. د    .باشندگياهان روئيده  

4

3
  .باشندگياهان روئيده  

  دوره دگرگوني گياهان بعد از آتش سوزي شامل دو مرحله است آن دو مرحله كدام هستند؟. 17

  كي پاييزه و يكي بهارهي .ب  يكي زمستانه ويكي پاييزه .الف  

  تابستانه ييكي پاييزه ويك .د  يكي زمستانه و يكي بهاره      .ج  

  كدام يك از موارد زير در امر آتش سوزي جزء عوامل ثابت هستند؟ .18

  مواد سوختي .د    درجه رطوبت .ج  عوامل جوي .ب  عوارض زمين .الف  

  وبت مواد سوختني جنگل بكار مي رود از چه جنسي مي باشد؟چوب هائي كه در كشور آمريكا براي تعيين ميزان رط  .19

  راش .د    نمدار .ج  نارون .ب  انجيلي .الف  

  چند درصد از آنها در جنگل هاي ميان بند وجود دارد؟ 1366آبادي با سكنه دائم در شمال طبق آمار سال  4316از . 20

  درصد 4/36 .د    درصد 89 .ج  درصد  10 .ب  درصد 36 .الف  

  داران داخل جنگلهاي شمال كشور چند درصد فاقد پروانه چرا هستند؟دام .21

  درصد60 .د    درصد 40 .ج  درصد 50 .ب  درصد 15 .الف  

  ست؟ااي  زنبور برگخوار گيلاس وحشي از چه راسته .22

  Diptera.د    Homoptera.ج  Acarina .ب    Hymenoptera.الف  

  شد؟پروانه جوانه خوار بلوط از چه تيره اي مي با. 23

  Noctuidae.د    Tortricidae.ج  Cinipidae .ب               Scolytidae .الف  

  در مناطق گرمسيري ميزان بارندگي در سال چند ميليمتر نياز مي باشد؟. 24

  ميليمتر 1000تا  500 .ب    ميليمتر 300تا  100 .الف  

  ميليمتر 900تا 250 .د    ميليمتر 800تا  400 .ج  

  داً آتش سوزي ايجاد كند به چند سال حبس مجرد محكوم مي شود؟هركس در جنگل عم .25

  سال 10تا  3 .د    سال 8تا  6 .ج  سال 8تا  5 .ب  سال 3تا  1 .الف  
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  الات تشريحيؤس

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

 .ررات قرنطينه در جنگل را بنويسيدسه مورد از نكات برجسته و اساسي مق. 1

  

 .ي در جنگل را نام ببريدز آتش سوزخسارت ناشي ا. 2

  

 .آفات عمده درختان راش را بنويسيد. 3

  

 .انجيلي را نام ببريد آفات درختان. 4

  

  .را بنويسيد ارت و مناطق انتشار آننام علمي پروانه ابريشم باف ناجور و نحوه خس. 5
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